QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
z: tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-9

[Klasse:

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 9 teilbar sind, das heilst, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

767638

1620:9 =180 - 1620 ist durch 9 teilbar (9 | 1620),
3803:9 = 422,556 - 3803 ist nicht durch 94eilbar (9 422,556 ).

782641

515142

852472

584154

107550

629479

160831

732133

374248

400041

564345

310401

469818

134712

758800

180999

514044

364951

£©34861
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl 1
Zahl 2
Zahl 3
Zahl 4
Zahl 5
Zahl 6
Zahl 7
Zahl 8
Zahl 9
Zahl 10
Zahl 11
Zahl 12
Zahl 13
Zahl 14
Zahl 15
Zahl 16
Zahl 17
Zahl 18
Zahl 19
Zahl 20

767638
782641
515142
852472
584154
107550
629479
160831
732133
374248
400041
564345
310401
469818
134712
758800
180999
514044
364951
634861

Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme
Quersumme

Quersumme

7+6+7+6+3+8=37 :9=

7+8+2+6+4+1=28 :9=

5+1+5+1+4+2=18 :

B+5+2+4+7+2=28 :9=

5+48+4+1+5+4=27 :

1+0+7+5+5+0=18 :

6+2+9+4+7+9=37 :9=

1+6+0+8+3+1=19 :9=

74+3+2+1+3+3=19 :9=

3+47+4+42+4+8=28 :9=

440+0+0+4+1=9 :

546+4+3+4+5=27 :

3+1+0+4+0+1=9 :

446+9+8+1+8=36:

1+3+447+1+2=18

7+5+8+8+0+0(=28

1+8+0+9 +949 =236

5+1+4+0+4%4=18

3644 +9%5+1=28

6+3+Ap846+1=28

1= 2
29 = 311
:9=1
:9=2
:9=3]11

:9=311

nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durchs9 teilbar
nicht durch/9teilbar
nichtZdurch"9'teilbar
durfch@ tetlbar
dureh 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
nicht durch 9 teilbar
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